



*Рейтинг составлен по мнению «Делового квартала». Аналитики издания составили рейтинг бизнесменов, чиновников, учреждений и компаний, которые чаще всего появлялись в материалах «Делового Квартала». В итоговую версию рейтинга упоминаемых персон и компаний вошли персоны, упоминавшиеся в «Деловом Квартале» не менее 9 раз в течение 2013 года, а также компании, которые упоминались 10 и более раз.*

Авторы исследования посчитали только редакционные – аналитические и новостные – материалы, изданные в бумажной версии журнала, и не стали учитывать рекламные тексты.

Александр Меренков, генеральный директор страховой компании «Северная казна», занял пятое место по частоте упоминаний.

Источник: [Википедия страхования](#) , 27.12.13